102


9


Rušící Sp 1617
KŽC

Zavádějte 14., 21.VI., 12., 19., 26.VII., 2., 9., 16.VIII., 6., 13.IX.

"Posázavský motoráček"

Praha-Vršovice - Čerčany - Kácov

Motorový vůz ř. 830. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
8 44

	80/65

	Praha-Krč 

	
	
8

	
	
	
52

	

	Praha-Braník

	
	
4

	
8 56

	
11

	
9 07

	

	Praha-Modřany

	
	
7

	
	
	
14

	60/50

	Praha-Zbraslav

	
	
5

	
9 19

	
1

	
20

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
10

	
30

	
2

	
32

	

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
36

	70/55

	Davle

	
	
7

	
43

	
7

	
50

	50/58

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
7
5
	
10 03
5
	
1

	
10 04
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6
5
	
11

	
1

	
12

	

	Krhanice nz

	
	
12

	
24

	
1

	
25

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
6
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Čerčany

	
	
18
5
	
10 51

	
	
11 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
26

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1797, nesmí jet rušící vlak 1617 v úseku Praha-Vršovice - Čerčany
 jede-li rušící vlak 1617, čeká vlak 19006 v Praze-Krči, vlak 9006 v Davli, vlak 9009 a rušící vlak 9007 v Jílovém u Prahy, vlak 85570 v Týnci nad Sázavou, rušící vlak 79662 v Čerčanech



Rušící Sp 1790

Zavádějte 22. – 24.III., 9.VIII., 11., 12.X., 6.XII.

"Křivoklát Ex"

Praha-Braník - Praha-Vršovice - Lužná u Rakovníka

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Braník

	
	
	
	
	
9 24

	80/48

	Praha-Krč 

	
	
6

	
9 30

	
2

	
32

	75/55

	Praha-Vršovice 

	
	
8

	
	
	
9 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
2

	  = 16 min



Rušící Sp 1791

Zavádějte 22. – 24.III., 9.VIII., 11., 12.X., 6.XII.

"Křivoklát Ex"

Lužná u Rakovníka - Praha-Vršovice - Praha-Braník

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
17 23

	
	
17 33

	75/57

	Praha-Krč 

	
	
8

	
	
	
41

	

	Praha-Braník

	
	
5

	
17 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Rušící Sp / Sv 1794


Zavádějte:
Dobříš - Praha-Braník 17.V., 13.IX.


Praha-Braník - Praha-Vršovice 10., 17.V., 13.IX.

"Vlak na Dobříš"

Dobříš - Praha-Braník / Praha-Braník - Praha-Vršovice

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
17 45

	45/49

	Malá Hraštice

	
	
15

	
18 00

	
12

	
18 12

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
17

	
29

	
2

	
31

	

	Čisovice

	
	
8

	
39

	
2

	
41

	

	Měchenice

	
	
17

	
58

	
8

	
19 06

	50/40

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
08

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
4

	
19 12

	
6

	
18

	

	Praha-Zbraslav

	
	
11

	
29

	
1

	
30

	

	Praha-Modřany

	
	
8

	
38

	
5

	
43

	

	Praha-Braník

	
	
7

	
50

	
51

	
20 41

	

	Praha-Krč

	
	
5
5
	
	
	
46
5
	

	Praha-Vršovice

	
	
6
5
	
20 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
87

	  = 3 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1794, čeká vlak 19047 v Mníšku pod Brdy, vlak 19049 v Měchenicích, rušící vlak 19013 ve Vraném nad Vltavou, vlak 9027 v Praze-Zbraslavi



Rušící Sv / Sp 1795

Zaveďte 13.IX.

"Vlak na Dobříš"

Praha-Vršovice - Praha-Braník / Praha-Braník - Dobříš

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
9 47

	60/46

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
54

	

	Praha-Braník

	
	
5

	
9 59

	
53

	
10 52

	

	Praha-Modřany

	
	
6

	
	
	
58

	

	Praha-Zbraslav

	
	
5

	
11 03

	
7
5
	
11 10
5
	55/40

	Vrané nad Vltavou

	
	
10

	
20
5
	
1
5
	
22

	60/28

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
26

	55/42

	Měchenice

	
	
3

	
29

	
5

	
34

	50/31

	Čisovice

	
	
22

	
56

	
2

	
58

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
11

	
12 09

	
2

	
12 11

	45/49

	Malá Hraštice

	
	
13

	
24

	
2

	
26

	

	Dobříš

	
	
15

	
12 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
73

	  = 2 h 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1795, nesmí jet rušící vlak 1799 v úseku Měchenice - Dobříš
 jede-li rušící vlak 1795, čeká vlak 85554 v Čisovicích



Rušící Sp 1796


Zavádějte:
Čerčany - Praha-Braník 24.V., 28.VI., 30.VIII.


Praha-Braník - Praha-Vršovice 28.VI., 30.VIII. jako Sp, 24.V. jako Sv
"Posázavské linky"

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
16 00

	50/55

	Týnec nad Sázavou

	
	
18

	
16 18

	
2

	
20

	

	Krhanice nz

	
	
7

	
27

	
2

	
29

	

	Jílové u Prahy

	
	
11

	
40

	
20

	
17 00

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
7

	
17 07

	
2

	
09

	

	Petrov u Prahy z

	
	
6

	
15

	
2

	
17

	

	Davle

	
	
6

	
23

	
3

	
26

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
32

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
37

	
4

	
41

	

	Praha-Zbraslav

	
	
10

	
51

	
5

	
56

	

	Praha-Modřany

	
	
6

	
	
	
18 02

	

	Praha-Braník

	
	
5

	
18 07

	
5

	
12

	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
	
	
16
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
7
5
	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
45

	  = 2 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1796, čeká vlak 9016 v Čerčanech, vlaky 9021, 19047 ve Vraném nad Vltavou, vlak 9025 v Praze-Braníku



Rušící Sp 1797


Zavádějte:
Praha-Vršovice - Praha-Braník 28.VI., 5.VII., 23., 30.VIII. jako Sp, 24.V. jako Sv

Praha-Braník - Čerčany 24.V., 28.VI., 5.VII., 23., 30.VIII.
"Posázavské linky"

Praha-Vršovice - Čerčany - Kácov

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 200 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
8 44

	60/50

	Praha-Krč 

	
	
8

	
	
	
52

	

	Praha-Braník

	
	
4

	
8 56

	
11

	
9 07

	

	Praha-Modřany

	
	
7

	
	
	
14

	

	Praha-Zbraslav

	
	
5

	
9 19

	
1

	
20

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
10

	
30

	
2

	
32

	

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
36

	

	Davle

	
	
7

	
43

	
7

	
50

	50/58

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
55

	
1

	
56

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
7
5
	
10 03
5
	
1

	
10 04
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6
5
	
11

	
1

	
12

	

	Krhanice nz

	
	
12

	
24

	
1

	
25

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
6
5
	
31
5
	
1

	
32
5
	

	Čerčany

	
	
18
5
	
10 51

	
	
12 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	
26

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1797, nesmí jet rušící vlak 1617 v úseku Praha-Vršovice - Čerčany
 jede-li rušící vlak 1797, čeká vlak 19006 v Praze-Krči, vlak 9006 v Davli, vlak 9009 a rušící vlak 9007 v Jílovém u Prahy, vlak 85570 v Týnci nad Sázavou, rušící vlak 79662 v Čerčanech



Rušící Sv / Sp 1799
Zaveďte 17.V.

"Vlak na Dobříš"

Praha-Vršovice - Praha-Braník / Praha-Braník - Dobříš

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
9 01

	60/46

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
08

	

	Praha-Braník

	
	
4

	
9 12

	
43

	
55

	

	Praha-Modřany

	
	
6

	
	
	
10 01

	

	Praha-Zbraslav

	
	
5

	
10 06

	
6

	
12

	55/40

	Vrané nad Vltavou

	
	
10

	
22

	
2

	
24

	60/28

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
28

	55/42

	Měchenice

	
	
3

	
31

	
63

	
11 34

	50/31

	Čisovice

	
	
22

	
11 56

	
2

	
58

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
11

	
12 09

	
2

	
12 11

	45/49

	Malá Hraštice

	
	
13

	
24

	
2

	
26

	

	Dobříš

	
	
15

	
12 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
100

	+
	
120

	  = 3 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1795, nesmí jet rušící vlak 1799 v úseku Měchenice - Dobříš
 jede-li rušící vlak 1799, čekají vlaky 9006, 85555 v Praze-Modřanech, vlak 85956 ve Vraném nad Vltavou, vlak 85554 v Čisovicích



Os 9000

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
4 00

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5
5
	
4 05
5
	


	
05
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
10
5
	


	
10
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
15

	


	
15

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
19

	
8

	
27

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
52

	


	
52

	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Davle

	
	
3

	
03
5
	
1

	
04
5
	70/33

	Odb Skochovice

	
	
5
5
	
	
	
10

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
11

	


	
11

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
14

	
1

	
15

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
28

	


	
28

	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
30

	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
31

	


	
31

	

	Praha-Braník

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9001

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
5 56

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
5 58

	
1

	
59

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
07
5
	
7
5
	
15

	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
19
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
21
5
	


	
21
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Jarov z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
35

	
5

	
40

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
43
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
49
5
	
1

	
50
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
16
5
	


	
16
5
	

	Krhanice nz

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
27

	
1

	
28

	

	Pecerady nz

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
7 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
17

	  = 1 h 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9002

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
5 23

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5
5
	
5 28
5
	


	
28
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
42

	
9

	
51

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
6 01
5
	


	
6 01
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
04

	


	
04

	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
16

	


	
16

	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	

	Davle

	
	
3

	
27
5
	
1

	
28
5
	70/33

	Odb Skochovice

	
	
5
5
	
	
	
34

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
35

	


	
35

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
38

	
1

	
39

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
53
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
54
5
	


	
54
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
7 03
5
	
0
5
	
7 04

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
7 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
14

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9003

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Čerčany

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
6 24

	
	
7 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
7 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
41
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
5
5
	
53

	

	Jarov z

	
	
4

	
57

	


	
57

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
8 02

	
1

	
8 03

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
06
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
12
5
	
1

	
13
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
9 00
5
	


	
9 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
9 10

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
13

	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9004

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
6 25

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
6 30

	
0
5
	
30
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
44

	
1

	
45

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Krhanice nz

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
7 03
5
	
9

	
7 12
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
18
5
	


	
18
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
4
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Davle

	
	
3

	
29
5
	
1

	
30
5
	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
36
5
	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
37
5
	


	
37
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jarov z

	
	
4
5
	
46

	


	
46

	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
56

	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
8 01
5
	
1

	
8 02
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
8 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9005

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
8 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
8 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
41
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Jarov z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
57

	
1

	
58

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
9 00
5
	


	
9 00
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
01
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
07
5
	
1

	
08
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
34
5
	


	
34
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
10 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9005, čeká vlak 19006 v Praze-Modřanech, vlak 9006 v Jílovém u Prahy



Os 9006

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
8 25

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5
5
	
8 30
5
	


	
30
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
44

	
9

	
53

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Krhanice nz

	
	
4
5
	
9 00

	


	
9 00

	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
18
5
	


	
18
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Davle

	
	
3

	
29
5
	
1

	
30
5
	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
36
5
	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
37
5
	


	
37
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Jarov z

	
	
4
5
	
46

	


	
46

	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
54

	


	
54

	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
56

	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
10 01

	
1

	
10 02

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
10 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
14

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9007

Zavádějte v a

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Čerčany

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
8 47

	
	
9 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
9 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
41
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Jarov z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
57

	
6

	
10 03

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
10 05
5
	


	
05
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
06
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
12
5
	
1

	
13
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
11 00
5
	


	
11 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
11 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9007, nesmí jet vlak 9009
 jede-li rušící vlak 9007, čeká vlak 9006 ve Vraném nad Vltavou
 jedou-li rušící vlaky 1617, 1797, čeká rušící vlak 9007 v Jílovém u Prahy



Rušící Os 9008

Zavádějte v a

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
8 25

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5
5
	
8 30
5
	


	
30
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
44

	
21

	
9 05

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
9 07
5
	


	
07
5
	

	Krhanice nz

	
	
4
5
	
12

	


	
12

	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5

	
23
5
	
6
5
	
30

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
41

	


	
41

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Davle

	
	
3

	
47

	
3

	
50

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
56

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
57

	


	
57

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
10 00

	
1

	
10 01

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
15
5
	
3
5
	
19

	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
24

	
1

	
25

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
29

	
3

	
32

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
10 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94
5
	+
	
39
5
	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9008, nesmí jet vlak 9006
 jede-li rušící vlak 9008, čeká vlak 85956 ve Vraném nad Vltavou, vlak 9009 v Praze-Zbraslavi



Os 9009

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
9 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
9 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
41
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
5
5
	
53

	

	Jarov z

	
	
4

	
57

	


	
57

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
10 02

	
1

	
10 03

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
06
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
12
5
	
1

	
13
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
50

	
1

	
51

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
11 00
5
	


	
11 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
04

	
0
5
	
04
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
11 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9010

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
11 25

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
11 30

	
0
5
	
30
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
44

	
1

	
45

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Prosečnice z

	
	
4

	
55
5
	


	
55
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
12 04

	
3

	
12 07

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
13

	


	
13

	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Davle

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
31

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
32

	


	
32

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
35

	
1

	
36

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
44
5
	
6
5
	
51

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
56
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
13 01
5
	
1

	
13 02
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
13 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9011

Zavádějte v od 17.V. do 27.IX. a 26.IV., 1., 8.V.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
10 00

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
10 02

	


	
02

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
06

	
1
5
	
07
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
17
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Jarov z

	
	
4

	
28

	


	
28

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
33

	
1

	
34

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
37
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
43
5
	
1

	
44
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
11 02
5
	
0
5
	
11 03

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
21

	
25

	
46

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
12 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
33
5
	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9011, čeká vlak 85555 v Praze-Zbraslavi, vlak 85571 v Jílovém u Prahy, rušící vlaky 79662 a 69623 v Týnci nad Sázavou



Os 9012

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
13 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
14 00

	
0
5
	
14 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Prosečnice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Davle

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
58

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
59

	


	
59

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
15 02

	
1

	
15 03

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
17
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
15 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
8

	  = 1 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9013

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
11 00

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
11 02

	


	
02

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
16
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
18
5
	


	
18
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Jarov z

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
32

	
1

	
33

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
36
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
42
5
	
1

	
43
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
12 01
5
	
5
5
	
12 07

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
25

	
1

	
26

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9014

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
15 25

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
15 30

	
0
5
	
30
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
44

	
10

	
54

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Krhanice nz

	
	
4

	
16 00

	
0
5
	
16 00
5
	

	Prosečnice z

	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
13

	
1

	
14

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Davle

	
	
2
5
	
31

	
1

	
32

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
38

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
39

	


	
39

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
42

	
1

	
43

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
51
5
	
5
5
	
57

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
02
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9014, čeká vlak 85573 a rušící vlak 69625 v Týnci nad Sázavou, vlak 9017 v Davli, vlak 9021 v Praze-Braníku



Os 9015

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
14 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2
5
	
14 27
5
	


	
27
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
42
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Jarov z

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
58

	
7

	
15 05

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
15 07
5
	


	
07
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
08
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
14
5
	
1

	
15
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
41
5
	


	
41
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
52

	
28

	
16 20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
16 24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
16 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
41
5
	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9016

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
15 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
16 00

	
0
5
	
16 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Prosečnice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
34

	
18

	
52

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
17 03
5
	
0
5
	
17 04

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Davle

	
	
3

	
09

	
1

	
10

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
16

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
17

	


	
17

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
20

	
10

	
30

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
44
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
54
5
	
7
5
	
18 02

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
18 06
5
	


	
06
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
18 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
42

	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9017

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Čerčany

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
14 42

	
	
15 35

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2
5
	
15 37
5
	


	
37
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
52
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Jarov z

	
	
4

	
16 03

	


	
16 03

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
08

	
6

	
14

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
17
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
23
5
	
1

	
24
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
17 01

	
19

	
17 20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
17 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9018

Zavádějte v a

Čerčany - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
16 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
17 00

	
0
5
	
17 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Prosečnice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
34

	
3

	
37

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Davle

	
	
3

	
55

	
1

	
56

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
18 02

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
18 03

	


	
03

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
21
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
18 39

	
	
19 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
11

	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9018, nesmí jet vlak 9020 v úseku Čerčany - Jílové u Prahy
 jede-li rušící vlak 9018, čeká vlak 9021 v Davli, vlak 9025 v Praze-Modřanech



Rušící Os 9019

Zavádějte v a

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
15 35

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2
5
	
15 37
5
	


	
37
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
52
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
54
5
	


	
54
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Jarov z

	
	
4

	
16 03

	


	
16 03

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
08

	
6

	
14

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
17
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
23
5
	
11

	
34
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
11

	
9

	
20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
17 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
31
5
	  = 2 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9019, nesmí jet vlak 9017
 jede-li rušící vlak 9019, čeká vlak 9016 v Jílovém u Prahy



Os 9020

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
16 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
17 00

	
0
5
	
17 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Prosečnice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
34

	
28

	
18 02

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
18 08

	
0
5
	
08
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2

	
16

	


	
16

	

	Davle

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
26

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
27

	


	
27

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
45
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
55
5
	
6
5
	
19 02

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
19 06
5
	


	
06
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
19 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
42

	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9021

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Čerčany

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
16 26

	
	
16 52

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
16 54

	


	
54

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
17 02
5
	
1

	
17 03
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
08
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
10
5
	


	
10
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Jarov z

	
	
4

	
19

	


	
19

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
24

	
5

	
29

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
32
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
38
5
	
1

	
39
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
57
5
	
1

	
58
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
18 03
5
	
0
5
	
18 04

	

	Prosečnice z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Krhanice nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
16
5
	
3
5
	
20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
18 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 47 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9022

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Čerčany - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
17 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
18 00

	
0
5
	
18 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Krhanice nz

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Prosečnice z

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
34

	
5

	
39

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Davle

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
19 02

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
19 03

	


	
03

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
06

	
1

	
07

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
21
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
19 39

	
	
20 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
12

	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9022, čeká vlak 9021 v Jílovém u Prahy, vlak 9025 v Davli, vlak 9027 v Praze-Modřanech



Rušící Os 9023

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
17 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2
5
	
17 27
5
	


	
27
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
42
5
	
5

	
47
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
49
5
	


	
49
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Jarov z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
18 03

	
5

	
18 08

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
11
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
17
5
	
1

	
18
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
55

	
25

	
19 20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
19 24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
19 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92
5
	+
	
41
5
	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9023, čeká vlak 9020 v Jílovém u Prahy, vlak 9025 v Týnci nad Sázavou



Rušící Os 9024

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
18 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
19 00

	
0
5
	
19 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
7

	
21

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Prosečnice z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Jílové u Prahy

	
	
5

	
40

	
1

	
41

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
56

	


	
56

	

	Davle

	
	
3

	
59

	
1

	
20 00

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
06

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
20 07

	


	
07

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
10

	
1

	
11

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
25
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
20 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
15

	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9024, nesmí jet vlak 9026 v úseku Čerčany - Jílové u Prahy
 jede-li rušící vlak 9024, čeká vlak 9027 v Davli, vlak 19015 v Praze-Zbraslavi



Os 9025

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
17 55

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
17 57

	


	
57

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
11
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Jarov z

	
	
4

	
22

	


	
22

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
27

	
5

	
32

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
35
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
41
5
	
1

	
42
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
19 00
5
	
0
5
	
19 01

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
19 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9026

Čerčany - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
18 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5

	
19 00

	
0
5
	
19 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
7

	
21

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Prosečnice z

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Jílové u Prahy

	
	
5

	
40

	
22

	
20 02

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
20 08

	
0
5
	
08
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Davle

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
26

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
27

	


	
27

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
45
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
55
5
	
6
5
	
21 02

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
21 06
5
	


	
06
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
21 09

	
	
21 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
42

	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9027

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	Motorová jednotka ř. 814.

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
18 55

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
18 57

	


	
57

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
11
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Jarov z

	
	
4

	
22

	


	
22

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
27

	
1

	
28

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
31
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
37
5
	
1

	
38
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
56
5
	
2

	
58
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
20 03
5
	
0
5
	
20 04

	

	Prosečnice z

	
	
2

	
06

	


	
06

	

	Krhanice nz

	
	
4

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
16
5
	
3
5
	
20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
20 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9028

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
19 55

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5
5
	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
14

	
5

	
19

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
38

	
24

	
21 02

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6
5
	
21 08
5
	


	
08
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
14

	


	
14

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Davle

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
26

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
27

	


	
27

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
45
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
46
5
	


	
46
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
22 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
33

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 9029

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
19 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
19 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
41
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Jarov z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
57

	
16

	
20 13

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
20 15
5
	


	
15
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
16
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
22
5
	
1

	
23
5
	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
26
5
	


	
26
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
41
5
	
19
5
	
21 01

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
21 06

	
0
5
	
06
5
	

	Prosečnice z

	
	
2

	
08
5
	


	
08
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
21 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
90
5
	+
	
43
5
	  = 2 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9029, čeká vlak 19020 ve Vraném nad Vltavou, vlak 9026 v Davli



Rušící Os 9030

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
20 16

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5
5
	
20 21
5
	


	
21
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
31

	


	
31

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
35

	
1

	
36

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
55

	
7

	
21 02

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6
5
	
21 08
5
	


	
08
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
14

	


	
14

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Davle

	
	
2
5
	
19

	
1

	
20

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
6

	
	
	
26

	60/59

	Skochovice z

	
	
1

	
27

	


	
27

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
45
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
46
5
	


	
46
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
22 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
94

	+
	
12

	  = 1 h 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9030, čekají vlaky 9027, 9028 v Týnci nad Sázavou



Os 9040

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
	
	
	
15 12

	50/49

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
15 14
5
	


	
14
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
18
5
	


	
18
5
	

	Prosečnice z

	
	
4
5
	
23

	


	
23

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2

	
25

	


	
25

	

	Jílové u Prahy

	
	
5

	
30

	
6
5
	
36
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
42
5
	


	
42
5
	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
48

	


	
48

	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Davle

	
	
3

	
53
5
	
1

	
54
5
	70/33

	Odb Skochovice

	
	
5
5
	
	
	
16 00

	60/24

	Skochovice z

	
	
1

	
16 01

	


	
01

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
16 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44
5
	+
	
7
5
	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9041

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
0 03

	60/28

	Skochovice z

	
	
2
5
	
0 05
5
	


	
05
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
06
5
	70/55

	Davle

	
	
5
5
	
12

	
1

	
13

	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Petrov u Prahy z

	
	
2

	
18

	


	
18

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
5

	
23

	


	
23

	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
29

	
1

	
30

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Prosečnice z

	
	
2

	
37

	


	
37

	

	Krhanice nz

	
	
4

	
41

	


	
41

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
47

	
1

	
48

	

	Pecerady nz

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
56
5
	


	
56
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
1 00

	


	
1 00

	

	Čerčany

	
	
5

	
1 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9042

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
22 52

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
4
5
	
22 56
5
	


	
56
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
3
5
	
23 00

	


	
23 00

	


	Pecerady nz

	
	
4

	
04

	


	
04

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
3
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
2
5
	
11

	


	
11

	

	Krhanice nz

	
	
4

	
15

	


	
15

	

	Prosečnice z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
2

	
20
5
	


	
20
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Petrov u Prahy z

	
	
5
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Petrov-Chlomek z

	
	
2

	
39
5
	


	
39
5
	

	Davle

	
	
3

	
42
5
	
0
5
	
43

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
5

	
	
	
48

	60/24

	Skochovice z

	
	
1

	
49

	


	
49

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
23 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9043

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 00

	60/28

	Skochovice z

	
	
2
5
	
13 02
5
	


	
02
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
03
5
	70/55

	Davle

	
	
6
5
	
10

	
1

	
11

	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
22
5
	


	
22
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Prosečnice z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Krhanice nz

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
47

	
33

	
14 20

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
14 24
5
	


	
24
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
14 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64
5
	+
	
34
5
	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9045

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
21 37

	60/28

	Skochovice z

	
	
2
5
	
21 39
5
	


	
39
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
40
5
	70/55

	Davle

	
	
6

	
46
5
	
0
5
	
47

	50/58

	Petrov-Chlomek z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Petrov u Prahy z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Luka pod Medníkem z

	
	
6

	
58
5
	


	
58
5
	

	Jílové u Prahy

	
	
5
5
	
22 04

	
0
5
	
22 04
5
	

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	

	Prosečnice z

	
	
2
5
	
12

	


	
12

	

	Krhanice nz

	
	
4

	
16

	


	
16

	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
4

	
20

	


	
20

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Pecerady nz

	
	
4

	
27

	


	
27

	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
4

	
31

	


	
31

	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
22 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
1
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9051

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 225 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
13 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2
5
	
13 27
5
	


	
27
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
42
5
	60/50

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Jarov z

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
2
5
	  = 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9061

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jílové u Prahy

	
	
	
	
	
5 27

	50/58

	Kamenný Přívoz nz

	
	
5

	
5 32

	


	
32

	

	Prosečnice z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Krhanice nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Chrást nad Sázavou z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
2
5
	
45

	
1

	
46

	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
55
5
	


	
55
5
	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
6 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
1

	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9070

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
13 25

	50/55

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
5
5
	
13 30
5
	


	
30
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
5

	
35
5
	


	
35
5
	

	Pecerady nz

	
	
4
5
	
40

	


	
40

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
4

	
13 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Os 9071

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
	
	
	
4 24

	50/58

	Pecerady nz

	
	
3
5
	
4 27
5
	


	
27
5
	

	Poříčí nad Sázavou-Svárov z

	
	
4
5
	
32

	


	
32

	

	Poříčí nad Sázavou nz

	
	
3
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Čerčany

	
	
5
5
	
4 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 9090

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
4 52

	50/55

	Týnec nad Sázavou

	
	
14

	
	
	
5 06

	

	Jílové u Prahy

	
	
15

	
5 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Sv 9091

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Praha-Braník

Lok. ř. 477.0. Normativ hmotnosti: S 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
11 14

	
	
11 36

	75/57

	Praha-Krč

	
	
9

	
11 45

	
8

	
53

	

	Praha-Braník

	
	
5

	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
8

	  = 22 min



Sv 9092

Praha-Braník - Praha-Vršovice - Výh Praha-Vítkov

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Braník

	
	
	
	
	
19 10

	80/62

	Praha-Krč

	
	
5

	
	
	
15

	

	Praha-Vršovice

	
	
6

	
19 21

	
	
19 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 9093

Výh Praha-Vítkov - Praha-Vršovice - Praha-Braník

Lok. ř. 498.0. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
6 24

	
	
6 27

	80/65

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
34

	

	Praha-Braník

	
	
4

	
6 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 19000

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
3 43

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
3 45
5
	


	
45
5
	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
51
5
	


	
51
5
	

	Malá Hraštice

	
	
6

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
4 02
5
	


	
4 02
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
6
5
	
09

	
1

	
10

	

	Rymaně z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Čisovice

	
	
5

	
17

	
2

	
19

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Bojov z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Klínec z

	
	
4
5
	
30

	


	
30

	

	Měchenice

	
	
6

	
36

	
1

	
37

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
39

	

	Skochovice z

	
	
1
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Jarov z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
57

	


	
57

	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
59

	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
04

	
1

	
05

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
5 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19001

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
5 01

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
5 03

	


	
03

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
07

	
10
5
	
17
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
26

	


	
26

	

	Praha-Modřany

	
	
1
5
	
27
5
	
4
5
	
32

	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Jarov z

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
47
5
	
6
5
	
54

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
57
5
	

	Měchenice

	
	
2

	
59
5
	
1

	
6 00
5
	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
6 06

	


	
06

	

	Bojov z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
14

	


	
14

	

	Čisovice

	
	
4
5
	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Rymaně z

	
	
6

	
25
5
	


	
25
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
28

	
7
5
	
35
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5
5
	
41

	


	
41

	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
46

	


	
46

	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Stará Huť z

	
	
6
5
	
58

	


	
58

	

	Dobříš

	
	
2

	
7 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
32
5
	  = 1 h 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19002

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
4 46

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
4 48
5
	


	
48
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Malá Hraštice

	
	
5
5
	
5 00

	
0
5
	
5 00
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
6
5
	
12

	
6

	
18

	

	Rymaně z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Čisovice

	
	
5

	
25

	
1

	
26

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Bojov z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Klínec z

	
	
4
5
	
37

	


	
37

	

	Měchenice

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
46
5
	

	Skochovice z

	
	
1

	
47
5
	


	
47
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
50
5
	
1

	
51
5
	

	Jarov z

	
	
4
5
	
56

	


	
56

	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
6 00

	
0
5
	
6 00
5
	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
04

	


	
04

	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
06

	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
16

	
1

	
17

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
13

	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19003

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
8 00

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
8 02

	


	
02

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
06

	
1
5
	
07
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
11
5
	
1

	
12
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
17
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
19
5
	


	
19
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
23
5
	
5
5
	
29

	

	Jarov z

	
	
4

	
33

	


	
33

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
38

	
1

	
39

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
42
5
	

	Měchenice

	
	
2

	
44
5
	
1

	
45
5
	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
51

	


	
51

	

	Bojov z

	
	
4
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Bojanovice z

	
	
3

	
59

	


	
59

	


	Čisovice

	
	
4
5
	
9 03
5
	
0
5
	
9 04

	

	Rymaně z

	
	
6

	
10

	


	
10

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
19
5
	


	
19
5
	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
9 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19004

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
6 06

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2

	
6 08

	


	
08

	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
14

	


	
14

	

	Malá Hraštice

	
	
6
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5
5
	
26

	


	
26

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
6
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Rymaně z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Čisovice

	
	
5

	
40

	
1

	
41

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Bojov z

	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	

	Klínec z

	
	
4
5
	
52

	


	
52

	

	Měchenice

	
	
6

	
58

	
1

	
59

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
7 01
5
	

	Skochovice z

	
	
1

	
7 02
5
	


	
02
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
20
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
21
5
	


	
21
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
30
5
	
1
5
	
32

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
7 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
6

	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19005

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
9 10

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
9 12

	


	
12

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
26
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Jarov z

	
	
4

	
37

	


	
37

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
46
5
	

	Měchenice

	
	
2

	
48
5
	
1

	
49
5
	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
55

	


	
55

	

	Bojov z

	
	
4
5
	
59
5
	
0
5
	
10 00

	

	Bojanovice z

	
	
2
5
	
10 02
5
	
0
5
	
03

	

	Čisovice

	
	
4
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Rymaně z

	
	
6

	
14

	


	
14

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
16
5
	
7

	
23
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
29
5
	


	
29
5
	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
10 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
14

	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19005, čeká vlak 85555 v Praze-Braníku, vlak 9006 na Odb Skochovice, vlak 85956 v Měchenicích, vlak 85554 v Dobříši



Os 19006

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
7 17

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
7 19
5
	


	
19
5
	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Malá Hraštice

	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
6
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Rymaně z

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Čisovice

	
	
5

	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Bojov z

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Klínec z

	
	
4

	
8 03

	


	
8 03

	

	Měchenice

	
	
6

	
09

	
1

	
10

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
12
5
	

	Skochovice z

	
	
1

	
13
5
	


	
13
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
16
5
	
1

	
17
5
	

	Jarov z

	
	
4
5
	
22

	


	
22

	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Praha-Komořany z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
32
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
38

	
1

	
39

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
43

	
1

	
44

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
3
5
	
47
5
	


	
47
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19007

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
10 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
10 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
41
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Jarov z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
57

	
1

	
58

	

	Skochovice z

	
	
3

	
11 01

	


	
11 01

	

	Odb Skochovice

	
	
0
5
	
	
	
01
5
	

	Měchenice

	
	
2
5
	
04

	
1

	
05

	50/58

	Klínec z

	
	
6

	
11

	


	
11

	

	Bojov z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Bojanovice z

	
	
3

	
19
5
	
0
5
	
20

	


	Čisovice

	
	
4
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Rymaně z

	
	
6
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
34

	
1

	
35

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
41

	


	
41

	

	Malá Hraštice

	
	
4
5
	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
58

	


	
58

	

	Dobříš

	
	
2

	
12 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19008

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
9 54

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
9 56
5
	


	
56
5
	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
10 02
5
	
0
5
	
10 03

	

	Malá Hraštice

	
	
5
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
6
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Rymaně z

	
	
2

	
23
5
	


	
23
5
	

	Čisovice

	
	
5

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Bojov z

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Klínec z

	
	
4

	
40

	


	
40

	

	Měchenice

	
	
6

	
46

	
1

	
47

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
49

	

	Skochovice z

	
	
1
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
53
5
	
5
5
	
59

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
11 03
5
	


	
11 03
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
13
5
	
4

	
17
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4

	
32

	


	
32

	

	Praha-Vršovice 

	
	
3

	
11 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84

	+
	
17

	  = 1 h 41 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19009

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
12 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2
5
	
12 27
5
	


	
27
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
42
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Jarov z

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
58

	
7

	
13 05

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
13 07
5
	


	
07
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Měchenice

	
	
2

	
10
5
	
0
5
	
11

	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Bojov z

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Bojanovice z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Čisovice

	
	
3
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Rymaně z

	
	
6

	
34
5
	


	
34
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
43
5
	


	
43
5
	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Mokrovraty z

	
	
5

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Stará Huť z

	
	
6

	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
14 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
13

	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19010

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
13 06

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
13 08
5
	


	
08
5
	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Malá Hraštice

	
	
5
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
26

	


	
26

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
33

	
8

	
41

	

	Rymaně z

	
	
2

	
43

	


	
43

	

	Čisovice

	
	
5

	
48

	
1

	
49

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Bojov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Klínec z

	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	

	Měchenice

	
	
6

	
14 05
5
	
0
5
	
14 06

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
08
5
	

	Skochovice z

	
	
0
5
	
09

	


	
09

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
27
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
32
5
	
7

	
39
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19011

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 170 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
16 30

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2
5
	
16 32
5
	


	
32
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
37

	
1
5
	
38
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
48
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Jarov z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
17 04

	
1

	
17 05

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
08
5
	

	Měchenice

	
	
2
5
	
11

	
12

	
23

	50/58

	Klínec z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Bojov z

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Bojanovice z

	
	
3

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Čisovice

	
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Rymaně z

	
	
6

	
48
5
	


	
48
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
51

	
5

	
56

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
18 02

	


	
18 02

	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
07

	


	
07

	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Stará Huť z

	
	
6

	
18
5
	


	
18
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
18 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
23

	  = 1 h 51 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19011, čeká vlak 85550 v Praze-Krči, vlak 19047 v Měchenicích, vlak 19042 v Mníšku pod Brdy



Os 19012

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
14 56

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2

	
14 58

	


	
58

	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
15 04

	
0
5
	
15 04
5
	

	Malá Hraštice

	
	
6

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Rymaně z

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Čisovice

	
	
5

	
31
5
	
17
5
	
49

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Bojov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Klínec z

	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	

	Měchenice

	
	
6

	
16 05
5
	
0
5
	
16 06

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
08

	

	Skochovice z

	
	
1

	
09

	


	
09

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
27
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 49 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19013

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Motorový vůz 810. Normativ hmotnosti: 
Praha-Vršovice - Vrané nad Vltavou M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
18 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
18 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
42
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
44
5
	


	
44
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Jarov z

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
58

	
10

	
19 08

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
19 10
5
	


	
10
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
11
5
	

	Měchenice

	
	
2
5
	
14

	
1

	
15

	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Bojov z

	
	
4
5
	
25

	


	
25

	

	Bojanovice z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Čisovice

	
	
3
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Rymaně z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
45

	


	
45

	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
50

	


	
50

	

	Mokrovraty z

	
	
5

	
55

	


	
55

	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
20 00
5
	


	
20 00
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
20 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19013, čeká vlak 9020 v Praze-Zbraslavi, vlak 19020 v Čísovicích, vlak 85553 v Mníšku pod Brdy
 jede-li rušící vlak 1794, čeká rušící vlak 19013 ve Vraném nad Vltavou



Rušící Os 19014

Zavádějte v a

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
15 07

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2

	
15 09

	


	
09

	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Malá Hraštice

	
	
6

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Rymaně z

	
	
2

	
37
5
	


	
37
5
	

	Čisovice

	
	
5

	
42
5
	
6
5
	
49

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Bojov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	


	Klínec z

	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	

	Měchenice

	
	
6

	
16 05
5
	
0
5
	
16 06

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
08

	

	Skochovice z

	
	
1

	
09

	


	
09

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
27
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
16 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
84
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19014, nesmí jet vlak 19012
 jede-li rušící vlak 19014, čeká vlak 19041 v Čisovících



Os 19015

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
19 46

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
19 48

	


	
48

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
3
5
	
20 01

	
0
5
	
20 01
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
02
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
04
5
	


	
04
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Jarov z

	
	
4

	
13

	


	
13

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
18

	
1

	
19

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
22
5
	

	Měchenice

	
	
2
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	50/58

	Klínec z

	
	
6

	
31
5
	


	
31
5
	

	Bojov z

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Bojanovice z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	


	Čisovice

	
	
3
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Rymaně z

	
	
5
5
	
49

	


	
49

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2

	
51

	
1

	
52

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
58

	


	
58

	

	Malá Hraštice

	
	
5
5
	
21 03
5
	


	
21 03
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
09

	


	
09

	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
21 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
5
5
	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19016

Zavádějte v a

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti:
Dobříš - Mníšek pod Brdy M 20 tun


Mníšek pod Brdy - Praha-Vršovice M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
16 26

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
16 28
5
	


	
28
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
34

	


	
34

	

	Malá Hraštice

	
	
6

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
45
5
	


	
45
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
52
5
	
3

	
55
5
	

	Rymaně z

	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	

	Čisovice

	
	
5
5
	
17 03

	
0
5
	
17 03
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
07

	


	
07

	

	Bojov z

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Klínec z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Měchenice

	
	
6

	
20

	
1

	
21

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Skochovice z

	
	
1

	
24

	


	
24

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
27

	
1

	
28

	

	Jarov z

	
	
6

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Praha-Komořany z

	
	
4
5
	
44

	


	
44

	

	Praha-Modřany

	
	
2
5
	
	
	
46
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Praha-Braník

	
	
4
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Praha-Krč 

	
	
5
5
	
59

	
3

	
18 02

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
18 06
5
	


	
06
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
18 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
12

	  = 1 h 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19016, nesmí jet vlak 19040
 jede-li rušící vlak 19016, čeká vlak 19045 v Mníšku pod Brdy, vlak 9016 ve Vraném nad Vltavou



Os 19017

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
20 55

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
20 57

	


	
57

	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
21 01

	
0
5
	
21 01
5
	


	Praha-Braník

	
	
4

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
11
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
13
5
	


	
13
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Jarov z

	
	
4

	
22

	


	
22

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
27

	
5

	
32

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
35
5
	

	Měchenice

	
	
2
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
44

	


	
44

	

	Bojov z

	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
52

	


	
52

	

	Čisovice

	
	
4
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Rymaně z

	
	
5
5
	
22 02
5
	


	
22 02
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
11

	


	
11

	

	Malá Hraštice

	
	
5
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
22 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19018

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
17 26

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2

	
17 28

	


	
28

	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
34

	


	
34

	

	Malá Hraštice

	
	
6
5
	
40
5
	


	
40
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
46
5
	


	
46
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Rymaně z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Čisovice

	
	
4
5
	
18 00
5
	
1

	
18 01
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
05

	


	
05

	

	Bojov z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Klínec z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Měchenice

	
	
6

	
17
5
	
0
5
	
18

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
20

	

	Skochovice z

	
	
1

	
21

	


	
21

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
24

	
1

	
25

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
39
5
	
4

	
43
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
19 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19018, nesmí jet vlak 19042
 jede-li rušící vlak 19018, čeká vlak 19047 v Měchenicích, vlak 9020 ve Vraném nad Vltavou, vlak 9025 v Praze-Zbraslavi, vlak 9027 v Praze-Vršovicích



Os 19019

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
	
	
23 25

	80/65

	Praha-Vršovice depo

	
	
2

	
23 27

	


	
27

	

	Praha-Krč 

	
	
4
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	

	Praha-Modřany

	
	
1

	
	
	
41
5
	60/52

	Praha-Komořany z

	
	
2

	
43
5
	


	
43
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Jarov z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
57

	
1

	
58

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
0 00
5
	


	
0 00
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
01
5
	

	Měchenice

	
	
2

	
03
5
	
1

	
04
5
	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
10

	


	
10

	

	Bojov z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Bojanovice z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Čisovice

	
	
3
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Rymaně z

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
39
5
	


	
39
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
50

	


	
50

	

	Dobříš

	
	
2

	
0 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
5

	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19020

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
18 40

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
18 42
5
	


	
42
5
	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
48
5
	


	
48
5
	

	Malá Hraštice

	
	
6

	
54
5
	


	
54
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5
5
	
19 00

	


	
19 00

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
6

	
06

	
6

	
12

	

	Rymaně z

	
	
2

	
14

	


	
14

	

	Čisovice

	
	
5

	
19

	
0
5
	
19
5
	


	Bojanovice z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Bojov z

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Klínec z

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Měchenice

	
	
6

	
36
5
	
1

	
37
5
	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
40

	

	Skochovice z

	
	
1

	
41

	


	
41

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
44

	
1

	
45

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
59
5
	
4

	
20 03
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1
5
	
20 05

	


	
05

	

	Praha-Braník

	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
20 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19022

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 170 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
18 54

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2
5
	
18 56
5
	


	
56
5
	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
19 02
5
	


	
19 02
5
	

	Malá Hraštice

	
	
6

	
08
5
	


	
08
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5
5
	
14

	


	
14

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
6

	
20

	
1

	
21

	

	Rymaně z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Čisovice

	
	
5

	
28

	
7
5
	
35
5
	

	Bojanovice z

	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	

	Bojov z

	
	
2
5
	
42

	


	
42

	

	Klínec z

	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Měchenice

	
	
6

	
52
5
	
1

	
53
5
	60/59

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
56

	

	Skochovice z

	
	
1

	
57

	


	
57

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
20 00

	
1

	
20 01

	

	Jarov z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Praha-Zbraslav

	
	
4

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Praha-Komořany z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Praha-Modřany

	
	
2

	
	
	
15
5
	80/62

	Praha-Modřany zastávka z

	
	
1

	
16
5
	


	
16
5
	

	Praha-Braník

	
	
4

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Praha-Krč 

	
	
4

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Praha-Vršovice depo

	
	
4
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Praha-Vršovice 

	
	
2
5
	
20 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19022, nesmí jet vlak 19020
 jede-li rušící vlak 19022, čeká vlak 19049 v Mníšku pod Brdy, vlak 19015 v Praze-Modřanech



Os 19040

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
16 24

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2

	
16 26

	


	
26

	

	Mokrovraty z

	
	
5

	
31

	


	
31

	

	Malá Hraštice

	
	
5
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
4
5
	
41

	


	
41

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
5
5
	
46
5
	
10

	
56
5
	

	Rymaně z

	
	
1
5
	
58

	


	
58

	

	Čisovice

	
	
5

	
17 03

	
1

	
17 04

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Bojov z

	
	
2
5
	
10

	


	
10

	

	Klínec z

	
	
4

	
14

	


	
14

	

	Měchenice

	
	
6

	
20

	
1

	
21

	60/49

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Skochovice z

	
	
1

	
24

	


	
24

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
12

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19041

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
15 10

	60/52

	Skochovice z

	
	
2
5
	
15 12
5
	


	
12
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
13
5
	

	Měchenice

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Bojov z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Čisovice

	
	
4
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Rymaně z

	
	
6
5
	
43

	


	
43

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2

	
45

	
1

	
46

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
52

	


	
52

	

	Malá Hraštice

	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
16 02

	


	
16 02

	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
2
5
	  = 1 h 0 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19042

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
17 21

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2

	
17 23

	


	
23

	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
29

	


	
29

	

	Malá Hraštice

	
	
6
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
41
5
	


	
41
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Rymaně z

	
	
2

	
51
5
	


	
51
5
	

	Čisovice

	
	
4
5
	
56

	
5
5
	
18 01
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
18 05

	


	
05

	

	Bojov z

	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Klínec z

	
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	

	Měchenice

	
	
6

	
17
5
	
0
5
	
18

	60/49

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
20

	

	Skochovice z

	
	
1

	
21

	


	
21

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
7

	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv / Rušící Os 19043

Vrané nad Vltavou - Dobříš zavádějte v a

Praha-Vršovice - Vrané nad Vltavou / Vrané nad Vltavou - Dobříš

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
14 10

	80/65

	Praha-Krč

	
	
6
5
	
	
	
16
5
	

	Praha-Braník

	
	
3

	
	
	
19
5
	

	Praha-Modřany

	
	
4
5
	
14 24

	
5

	
29

	60/52

	Praha-Zbraslav

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
9

	
43

	
27

	
15 10

	

	Skochovice z

	
	
2
5
	
15 12
5
	


	
12
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
13
5
	

	Měchenice

	
	
3

	
16
5
	
0
5
	
17

	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Bojov z

	
	
5

	
27
5
	


	
27
5
	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
31

	


	
31

	

	Čisovice

	
	
4
5
	
35
5
	
9

	
44
5
	

	Rymaně z

	
	
6
5
	
51

	


	
51

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
59
5
	


	
59
5
	

	Malá Hraštice

	
	
4
5
	
16 04

	


	
16 04

	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
09
5
	


	
09
5
	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
15

	


	
15

	

	Dobříš

	
	
2

	
16 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
85

	+
	
42

	  = 2 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19043, nesmí jet vlak 19041



Os 19044

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
20 22

	50/58

	Stará Huť z

	
	
2

	
20 24

	


	
24

	

	Mokrovraty z

	
	
6

	
30

	


	
30

	

	Malá Hraštice

	
	
6

	
36

	


	
36

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
48
5
	
5

	
53
5
	

	Rymaně z

	
	
2

	
55
5
	


	
55
5
	

	Čisovice

	
	
5

	
21 00
5
	
0
5
	
21 01

	

	Bojanovice z

	
	
3
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Bojov z

	
	
2
5
	
07

	


	
07

	

	Klínec z

	
	
4

	
11

	


	
11

	

	Měchenice

	
	
6

	
17

	
0
5
	
17
5
	60/49

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
20

	

	Skochovice z

	
	
1

	
21

	


	
21

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
21 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
6

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19045

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
16 19

	60/52

	Skochovice z

	
	
2
5
	
16 21
5
	


	
21
5
	

	Odb Skochovice

	
	
0
5
	
	
	
22

	

	Měchenice

	
	
2

	
24

	
0
5
	
24
5
	50/58

	Klínec z

	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	

	Bojov z

	
	
4
5
	
34

	


	
34

	

	Bojanovice z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Čisovice

	
	
4

	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Rymaně z

	
	
5
5
	
47

	


	
47

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5
5
	
56

	


	
56

	

	Malá Hraštice

	
	
4
5
	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5

	
05
5
	


	
05
5
	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
11

	


	
11

	

	Dobříš

	
	
2

	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
2
5
	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19047

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
17 34

	60/52

	Skochovice z

	
	
3

	
17 37

	


	
37

	

	Odb Skochovice

	
	
0
5
	
	
	
37
5
	

	Měchenice

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	50/58

	Klínec z

	
	
6

	
46
5
	


	
46
5
	

	Bojov z

	
	
5

	
51
5
	


	
51
5
	

	Bojanovice z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Čisovice

	
	
4
5
	
59

	
1

	
18 00

	

	Rymaně z

	
	
6
5
	
18 06
5
	


	
06
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malá Hraštice

	
	
4
5
	
20

	


	
20

	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
31

	


	
31

	

	Dobříš

	
	
2

	
18 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
2

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19049

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
18 37

	60/52

	Skochovice z

	
	
2
5
	
18 39
5
	


	
39
5
	

	Odb Skochovice

	
	
1

	
	
	
40
5
	

	Měchenice

	
	
2
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	50/58

	Klínec z

	
	
5
5
	
49

	


	
49

	

	Bojov z

	
	
4

	
53

	
0
5
	
53
5
	

	Bojanovice z

	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	

	Čisovice

	
	
4

	
19 00
5
	
0
5
	
19 01

	

	Rymaně z

	
	
5
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
6

	
15
5
	


	
15
5
	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
20
5
	


	
20
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
26

	


	
26

	

	Stará Huť z

	
	
5
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Dobříš

	
	
2
5
	
19 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19061

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čisovice

	
	
	
	
	
5 08

	50/58

	Rymaně z

	
	
5
5
	
5 13
5
	


	
13
5
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nová Ves pod Pleší z

	
	
5
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Malá Hraštice

	
	
5

	
26
5
	


	
26
5
	

	Mokrovraty z

	
	
5
5
	
32

	


	
32

	

	Stará Huť z

	
	
6

	
38

	


	
38

	

	Dobříš

	
	
2

	
5 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31
5
	+
	
0
5
	  = 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 19080

Zaveďte 17.V.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
14 05

	45/47

	Malá Hraštice

	
	
15

	
14 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 19080, čeká vlak 85550 v Dobříši



Rušící Os 19081

Zaveďte 17.V.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Malá Hraštice

	
	
	
	
	
14 45

	45/47

	Dobříš

	
	
15

	
15 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19081, čeká vlak 19012 v Dobříši



Rušící Os 19082

Zaveďte 17.V.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
15 45

	45/47

	Malá Hraštice

	
	
15

	
16 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 19082, čeká vlak 19041 v Malé Hraštici



Rušící Os 19083

Zaveďte 17.V.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 250 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Malá Hraštice

	
	
	
	
	
16 45

	45/47

	Dobříš

	
	
15

	
17 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19083, čeká vlak 19045 v Malé Hraštici



Sv 19090

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
21 36

	50/58

	Malá Hraštice

	
	
13

	
	
	
49

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
11
5
	
22 00
5
	
8
5
	
22 09

	

	Čisovice

	
	
6
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Měchenice

	
	
15

	
	
	
31

	60/59

	Odb Skochovice

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Praha-Zbraslav

	
	
9
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Praha-Modřany

	
	
6
5
	
	
	
52
5
	80/62

	Praha-Braník

	
	
4
5
	
	
	
57

	

	Praha-Krč

	
	
3
5
	
	
	
23 00
5
	

	Praha-Vršovice

	
	
5
5
	
23 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 19091

Lok. ř. 714. Normativ hmotnosti: M 100 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
22 03

	80/65

	Praha-Krč

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Praha-Braník

	
	
3

	
22 12
5
	
0
5
	
13

	

	Praha-Modřany

	
	
5

	
	
	
18

	60/52

	Praha-Zbraslav

	
	
5
5
	
23
5
	


	
23
5
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
8
5
	
32

	
7

	
39

	

	Odb Skochovice

	
	
3

	
	
	
42

	

	Měchenice

	
	
2
5
	
	
	
44
5
	50/58

	Čisovice

	
	
16
5
	
	
	
23 01

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
8

	
23 09

	


	
09

	

	Malá Hraštice

	
	
10

	
	
	
19

	

	Dobříš

	
	
12

	
23 31

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Sv 19093

Zavádějte v a od 29.III. do 2.XI.

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mníšek pod Brdy

	
	
	
	
	
16 56

	50/58

	Malá Hraštice

	
	
9
5
	
	
	
17 05
5
	

	Dobříš

	
	
11
5
	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 19093, čeká vlak 19045 v Mníšku pod Brdy



Vn 59620 pp
OKD

Zavěšený postrk ř. 2 x 740

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
3 30

	50/68

	Týnec nad Sázavou

	
	
18

	
3 48

	
3

	
51

	

	vlečka v km 14.500

	
	
11

	
4 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
3

	  = 32 min



Pn 69621 pp
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 14.500

	
	
	
	
	
8 20

	45/41

	Týnec nad Sázavou

	
	
9

	
8 29

	
43

	
9 12

	40/49

	Čerčany

	
	
22

	
9 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
43

	  = 1 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Pn 69623 pp
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 14.500

	
	
	
	
	
11 30

	45/41

	Týnec nad Sázavou

	
	
9

	
11 39

	
15

	
54

	40/49

	Čerčany

	
	
22

	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
15

	  = 46 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 69623, čeká vlak 85571 v Jílovém u Prahy
 jede-li rušící vlak 9011, čeká rušící vlak 69623 v Týnci nad Sázavou



Rušící Pn 69625 pp
OKD

Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 14.500

	
	
	
	
	
15 00

	45/41

	Týnec nad Sázavou

	
	
9

	
15 09

	
3

	
12

	40/49

	Čerčany

	
	
22

	
15 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
3

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 69625, čeká vlak 85573 v Týnci nad Sázavou
 jede-li rušící vlak 9014, čeká rušící vlak 69625 v Týnci nad Sázavou



Lv 77810 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
0 25

	50/55

	Týnec nad Sázavou

	
	
15

	
0 40

	
9

	
49

	

	Jílové u Prahy

	
	
16

	
1 05

	
1

	
1 06

	

	Davle

	
	
15

	
21

	
1

	
22

	70/33

	Odb Skochovice

	
	
5

	
	
	
27

	60/24

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	55/49

	Praha-Zbraslav

	
	
9

	
40

	
1

	
41

	60/53

	Praha-Modřany

	
	
5

	
46

	
1

	
47

	80/50

	Praha-Braník

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Praha-Krč

	
	
4

	
57

	
1

	
58

	70/47

	Praha-Vršovice

	
	
6

	
2 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
83

	+
	
16

	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77811 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
0 35

	70/50

	Praha-Krč

	
	
5

	
0 40

	
1

	
41

	75/56

	Praha-Braník

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Praha-Modřany

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	60/50

	Praha-Zbraslav

	
	
5

	
57

	
1

	
58

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
8

	
1 06

	
1

	
1 07

	

	Odb Skochovice

	
	
3

	
	
	
10

	70/55

	Davle

	
	
6

	
16

	
8

	
24

	50/43

	Jílové u Prahy

	
	
15

	
39

	
1

	
40

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
14

	
54

	
1

	
55

	45/49

	Čerčany

	
	
16

	
2 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81

	+
	
15

	  = 1 h 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77812 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
2 25

	50/56

	Malá Hraštice

	
	
11

	
	
	
36

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
10

	
2 46

	
11

	
57

	45/49

	Čisovice

	
	
7

	
3 04

	
1

	
3 05

	

	Měchenice

	
	
15

	
20

	
1

	
21

	60/49

	Odb Skochovice

	
	
2

	
	
	
23

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
3

	
26

	
1

	
27

	55/49

	Praha-Zbraslav

	
	
9

	
36

	
1

	
37

	60/53

	Praha-Modřany

	
	
5

	
42

	
1

	
43

	80/50

	Praha-Braník

	
	
5

	
48

	
1

	
49

	

	Praha-Krč

	
	
4

	
53

	
11

	
4 04

	70/47

	Praha-Vršovice

	
	
6

	
4 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
28

	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77813 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
1 50

	70/50

	Praha-Krč

	
	
5

	
1 55

	
4

	
59

	75/56

	Praha-Braník

	
	
3

	
2 02

	
1

	
2 03

	

	Praha-Modřany

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	60/52

	Praha-Zbraslav

	
	
5

	
14

	
1

	
15

	

	Vrané nad Vltavou

	
	
8

	
23

	
1

	
24

	

	Odb Skochovice

	
	
3

	
	
	
27

	

	Měchenice

	
	
3

	
30

	
1

	
31

	50/31

	Čisovice

	
	
14

	
45

	
1

	
46

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
7

	
53

	
1

	
54

	45/49

	Malá Hraštice

	
	
10

	
	
	
3 04

	50/55

	Dobříš

	
	
11

	
3 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
11

	  = 1 h 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 79660 pp
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
	
	
	
7 57

	50/47

	vlečka v km 14.500

	
	
8

	
8 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 79661 pp
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 14.500

	
	
	
	
	
4 15

	50/41

	Týnec nad Sázavou

	
	
7

	
4 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Lv 79662 pp
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
10 32

	50/55

	Týnec nad Sázavou

	
	
15

	
10 47

	
5

	
52

	

	vlečka v km 14.500

	
	
8

	
11 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
5

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 79662, čeká vlak 85571 v Jílovém u Prahy
 jedou-li rušící vlaky 1617, 1797, čeká rušící vlak 79662 v Čerčanech
 jede-li rušící vlak 9011, čeká rušící vlak 79662 v Týnci nad Sázavou



Lv 79664 pp
OKD

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
13 08

	50/55

	Týnec nad Sázavou

	
	
15

	
13 23

	
73

	
14 36

	

	vlečka v km 14.500

	
	
8

	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
73

	  = 1 h 36 min



Mn 85550

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
14 05

	40/49

	Malá Hraštice

	
	
15

	
	
	
20

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
15

	
14 35

	
3

	
38

	

	Čisovice

	
	
8

	
46

	
3

	
49

	

	Měchenice

	
	
19

	
15 08

	
12

	
15 20

	50/39

	Odb Skochovice

	
	
3

	
	
	
23

	60/26

	Vrané nad Vltavou

	
	
4

	
27

	
3

	
30

	50/50

	Praha-Zbraslav

	
	
15

	
45

	
16

	
16 01

	

	Praha-Modřany

	
	
10

	
	
	
11

	70/42

	Praha-Braník

	
	
6

	
16 17

	
3

	
20

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
	
	
27

	65/49

	Praha-Vršovice

	
	
9

	
16 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
111

	+
	
40

	  = 2 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85551

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
3 53

	60/45

	Praha-Krč

	
	
9

	
	
	
4 02

	

	Praha-Braník

	
	
4

	
4 06

	
3

	
09

	65/48

	Praha-Modřany

	
	
6

	
	
	
15

	55/47

	Praha-Zbraslav

	
	
9

	
24

	


	
24

	50/40

	Vrané nad Vltavou

	
	
13

	
37

	
10

	
47

	60/32

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
51

	50/42

	Měchenice

	
	
3

	
54

	
3

	
57

	

	Čisovice

	
	
22

	
5 19

	
163

	
8 02

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
11

	
8 13

	
25

	
38

	40/49

	Malá Hraštice

	
	
13

	
	
	
51

	

	Dobříš

	
	
16

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
110

	+
	
204

	  = 5 h 14 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85552

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čisovice

	
	
	
	
	
12 47

	40/49

	Měchenice

	
	
20

	
13 07

	
10

	
13 17

	50/39

	Odb Skochovice

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	60/26

	Vrané nad Vltavou

	
	
4
5
	
24

	
6

	
30

	50/50

	Praha-Zbraslav

	
	
15

	
45

	
23

	
14 08

	

	Praha-Modřany

	
	
10

	
14 18

	
27

	
45

	70/42

	Praha-Braník

	
	
7

	
52

	
3

	
55

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
15 02

	
9

	
15 11

	65/49

	Praha-Vršovice

	
	
9

	
15 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75

	+
	
78

	  = 2 h 33 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85553

Praha-Vršovice - Vrané nad Vltavou pp

Čisovice - Dobříš pp

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
10 48

	60/45

	Praha-Krč

	
	
9

	
	
	
57

	

	Praha-Braník

	
	
5

	
	
	
11 02

	65/48

	Praha-Modřany

	
	
6

	
11 08

	
18

	
26

	55/47

	Praha-Zbraslav

	
	
7

	
33

	
5

	
38

	50/40

	Vrané nad Vltavou

	
	
13

	
51

	
17

	
12 08

	60/32

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
12

	50/42

	Měchenice

	
	
3

	
12 15

	
3

	
18

	

	Čisovice

	
	
22

	
40

	
130

	
14 50

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
11

	
15 01

	
284

	
19 45

	40/49

	Malá Hraštice

	
	
13

	
	
	
58

	

	Dobříš

	
	
16

	
20 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
109

	+
	
457

	  = 9 h 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85554 pp

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
10 24

	40/49

	Malá Hraštice

	
	
16

	
	
	
40

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
16

	
10 56

	
10

	
11 06

	

	Čisovice

	
	
9

	
11 15

	
23

	
38

	

	Měchenice

	
	
19

	
57

	


	
57

	50/39

	Odb Skochovice

	
	
3

	
	
	
12 00

	60/26

	Vrané nad Vltavou

	
	
4

	
12 04

	
6

	
10

	50/50

	Praha-Zbraslav

	
	
15

	
25

	
3

	
28

	

	Praha-Modřany

	
	
10

	
38

	
26

	
13 04

	70/42

	Praha-Braník

	
	
7

	
13 11

	
11

	
22

	

	Praha-Krč

	
	
7

	
29

	
15

	
44

	65/49

	Praha-Vršovice

	
	
9

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
115

	+
	
94

	  = 3 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85555

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
8 32

	60/45

	Praha-Krč

	
	
10

	
8 42

	
16

	
58

	

	Praha-Braník

	
	
5

	
9 03

	
22

	
9 25

	65/48

	Praha-Modřany

	
	
7

	
32

	
26

	
58

	55/47

	Praha-Zbraslav

	
	
8

	
10 06

	
22

	
10 28

	50/40

	Vrané nad Vltavou

	
	
12

	
40

	
24

	
11 04

	60/32

	Odb Skochovice

	
	
3

	
	
	
07

	55/44

	Davle

	
	
6

	
11 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
110

	  = 2 h 41 min



Mn 85556

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Davle

	
	
	
	
	
11 46

	70/41

	Odb Skochovice

	
	
7

	
	
	
53

	60/26

	Vrané nad Vltavou

	
	
4

	
11 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85570

Benešov u Prahy - Čerčany - Jílové u Prahy

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
4 25

	
	
7 02

	40/46

	Týnec nad Sázavou

	
	
21

	
7 23

	
144

	
9 47

	50/35

	Krhanice nz

	
	
8

	
9 55

	
10

	
10 05

	45/47

	Kamenný Přívoz nz

	
	
6

	
10 11

	
10

	
21

	

	Jílové u Prahy

	
	
6

	
10 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
164

	  = 3 h 25 min



Mn 85571

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Jílové u Prahy

	
	
	
	
	
11 05

	45/41

	vlečka v km 14.500

	
	
11

	
11 16

	
14

	
30

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
9

	
39

	
15

	
54

	40/49

	Čerčany

	
	
22

	
12 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
29

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85572

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
12 47

	40/46

	Týnec nad Sázavou

	
	
20

	
13 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85573

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
	
	
	
15 30

	40/49

	Čerčany

	
	
22

	
15 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Vleč 85587

Pecerady nz - Týnec nad Sázavou sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
	
	
	
7 49

	40/49

	Pecerady nz

	
	
7

	
7 56

	
20

	
8 16

	30/34

	Týnec nad Sázavou

	
	
5

	
8 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
20

	  = 32 min



Vleč 85589

Pecerady nz - Týnec nad Sázavou sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Týnec nad Sázavou

	
	
	
	
	
14 41

	40/49

	Pecerady nz

	
	
7

	
14 48

	
12

	
15 00

	30/34

	Týnec nad Sázavou

	
	
5

	
15 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
12

	  = 24 min



Vleč 85595

Čisovice - vlečka v km 18.044 - Vlečka Kovohutě

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čisovice

	
	
	
	
	
5 33

	50/35

	vlečka v km 18.044

	
	
4

	
5 37

	
	
5 40

	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85596

Vlečka Kovohutě - vlečka v km 18.044 - Čisovice

Lok. ř. 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 18.044

	
	
	
7 28

	
	
7 31

	40/49

	Čisovice

	
	
3

	
7 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85956 pp

Lok. ř. 742, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dobříš

	
	
	
	
	
7 50

	40/49

	Malá Hraštice

	
	
17

	
	
	
8 07

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
16

	
8 23

	
10

	
33

	

	Čisovice

	
	
9

	
42

	
24

	
9 06

	

	Měchenice

	
	
19

	
9 25

	
15

	
40

	50/39

	Odb Skochovice

	
	
3

	
	
	
43

	60/26

	Vrané nad Vltavou

	
	
5

	
48

	
17

	
10 05

	50/50

	Praha-Zbraslav

	
	
15

	
10 20

	
7

	
27

	

	Praha-Modřany

	
	
10

	
37

	
48

	
11 25

	70/42

	Praha-Braník

	
	
7

	
11 32

	
10

	
42

	

	Praha-Krč

	
	
8

	
50

	
20

	
12 10

	65/49

	Praha-Vršovice

	
	
10

	
12 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119

	+
	
151

	  = 4 h 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85957 pp

Lok. ř. 742, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
17 42

	60/45

	Praha-Krč

	
	
11

	
17 53

	
25

	
18 18

	

	Praha-Braník

	
	
5

	
18 23

	
31

	
54

	65/48

	Praha-Modřany

	
	
7

	
19 01

	
86

	
20 27

	55/47

	Praha-Zbraslav

	
	
9

	
20 36

	
20

	
56

	50/40

	Vrané nad Vltavou

	
	
12

	
21 08

	
116

	
23 04

	60/32

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
08

	50/42

	Měchenice

	
	
3

	
23 11

	
3

	
14

	

	Čisovice

	
	
22

	
36

	
5

	
41

	

	Mníšek pod Brdy

	
	
11

	
52

	
5

	
57

	40/49

	Malá Hraštice

	
	
13

	
	
	
0 10

	

	Dobříš

	
	
15

	
0 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
112

	+
	
291

	  = 6 h 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85984 pp

Lok. ř. 742, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čerčany

	
	
	
	
	
2 40

	40/46

	Týnec nad Sázavou

	
	
21

	
3 01

	
3

	
3 04

	45/49

	Jílové u Prahy

	
	
20

	
24

	
3

	
27

	

	Davle

	
	
19

	
46

	
3

	
49

	70/41

	Odb Skochovice

	
	
7

	
	
	
56

	60/26

	Vrané nad Vltavou

	
	
4

	
4 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
9

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 85985 pp

Lok. ř. 742, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vrané nad Vltavou

	
	
	
	
	
1 55

	60/32

	Odb Skochovice

	
	
4

	
	
	
59

	55/44

	Davle

	
	
6

	
2 05

	
3

	
2 08

	45/43

	Jílové u Prahy

	
	
21

	
29

	
3

	
32

	

	Týnec nad Sázavou

	
	
19

	
51

	
12

	
3 03

	40/49

	Čerčany

	
	
23

	
3 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
18

	  = 1 h 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95570

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Krč

	
	
	
	
	
7 51

	65/49

	Praha-Vršovice

	
	
8

	
7 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 95571

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
7 12

	60/45

	Praha-Krč

	
	
10

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	1617
	14
	9024
	44
	19013
	72
	77812
	93

	
	
	9025
	45
	19014
	73
	77813
	94

	1790
	14
	9026
	46
	19015
	74
	
	

	1791
	15
	9027
	47
	19016
	75
	79660
	94

	1794
	15
	9028
	48
	19017
	76
	79661
	94

	1795
	16
	9029
	49
	19018
	77
	79662
	94

	1796
	17
	9030
	50
	19019
	78
	79664
	95

	1797
	18
	9040
	51
	19020
	79
	
	

	1799
	19
	9041
	52
	19022
	80
	85550
	95

	
	
	9042
	53
	19040
	81
	85551
	96

	9000
	20
	9043
	54
	19041
	82
	85552
	96

	9001
	21
	9045
	55
	19042
	83
	85553
	97

	9002
	22
	9051
	56
	19043
	84
	85554
	97

	9003
	23
	9061
	56
	19044
	85
	85555
	98

	9004
	24
	9070
	57
	19045
	86
	85556
	98

	9005
	25
	9071
	57
	19047
	87
	85570
	98

	9006
	26
	9090
	57
	19049
	88
	85571
	99

	9007
	27
	9091
	58
	19061
	88
	85572
	99

	9008
	28
	9092
	58
	19080
	89
	85573
	99

	9009
	29
	9093
	58
	19081
	89
	85587
	99

	9010
	30
	
	
	19082
	89
	85589
	100

	9011
	31
	19000
	59
	19083
	89
	85595
	100

	9012
	32
	19001
	60
	19090
	90
	85596
	100

	9013
	33
	19002
	61
	19091
	90
	
	

	9014
	34
	19003
	62
	19093
	91
	85956
	101

	9015
	35
	19004
	63
	
	
	85957
	101

	9016
	36
	19005
	64
	59620
	91
	85984
	102

	9017
	37
	19006
	65
	
	
	85985
	102

	9018
	38
	19007
	66
	69621
	91
	
	

	9019
	39
	19008
	67
	69623
	92
	95570
	102

	9020
	40
	19009
	68
	69625
	92
	95571
	102

	9021
	41
	19010
	69
	
	
	
	

	9022
	42
	19011
	70
	77810
	92
	
	

	9023
	43
	19012
	71
	77811
	93
	
	



SJŘ 523, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 523, platí od 9. prosince 2007

